TROBADA ECOXARXA GARROTXA

Assistents: Epi, Anna Muntanné, Joana, Romero, Sabina, Carol i Carlos de Mas Franch i Paula

Temes a tractar:

· Central de compres

· Fira de projectes autogestionats locals
1) Central de compres:

· Ens comenta l’Epi que els de la greda han trobat un local en el centre d’Olot i que busquen altres associacions i col·lectius per tal de compartir el local. Decidim que intentarem anar a veure’l el divendres a la tarda, abans de la trobada de grups de consum, per tal de comentar-ho després a la xerrada de grups de cosnum.

· Es comenta que des de la xarxa de grups de consum de la Garrotxa es veu necessari crear una central de compres per tal de centralitzar en un mateix espai les compres conjuntes d’arròs, oli, fruita seca, cítrics, etc. De manera que tot arribi a un mateix punt i que cada grup de consum pugui anara  buscar la comanda quan vulgui. 

· Per una altra banda, es vol conèixer de manera directa si és una necessitat també dels productors locals. Poder el tenir un espai on poder portar producte excedent un dia a la setmana pot ser interessant., no? 

· A més, podria ser una manera de materialitzar ja la moneda social de la Garrotxa. Criem que, poder, fins que no es comenci a moure la moneda social i la gent la pugui utilitzar l’ecoxarxa Garrotxina no engegarà. Poder, començar per la necessitat bàsica de l’alimentació és una bona manera d’engegar l’ecoxarxa. Així, gent de l’ecoxarxa que tingués moneda social la podria intercanviar per aliments. Sempre i quan, hi haguéssin productors locals que portessin els seus productes a la central de compres i acceptessin moneda social.  Ja hi ha un grup de productors de la Garrotxa que s’han obert un compte en l’ecoxarxa Garrotxa. Així que ja es podria començar. I, poder, mica en mica, s’anirà afegitn més productors. I, mica en mica, anem afegint altres serveis que no siguin l’alimentació. No? Si un/a homeòptata té l’opció de gastar moneda social en alimentació poder , aleshores, decideix també acceptar moneda social? Hem de començar per una necessitat que sigui comú a tothom com és l’alimentació. 

Bé, la qüestió és que de manera immediata és un tema que es parlarà a la reunió de grups de consum de la Garrotxa que es realitzarà el proper divendres 5 d’octubre a la CNT. Paral·lelament, s’anirà entrevistant a productors loclas de la Garrotxa per veure si poden ser projectes afins a la central de compres. 

2) Fira projectes autogestionats:

· es relaitzarà el dissabte 1 de desembre

· Lloc: Sales de Llierca. S’intentarà vincular productors de Sales a l’organització de la Fira.  Es comenta que si es realitza una altra fira és perquè hi ha més gent que s’uneix a l’organització. No pot ser que sempre siguem quatre gats. Així, es parlarà amb Can Gustí, amb Argelaguer en transició, amb en Víctor del castell, amb l’empedrat, amb Can Pentinet, amb els de porta a porta, etc.

· Es decideix que seria interessnat que aquest cop es puguessin fer els canvis amb moneda de la fira i amb moneda virtual. 

· Se centrarà la Fira en el cercaprojectes i la xerrada de la Central de compres. 

· Surt la idea de fer un fulletó recopilatori de tots els projectes de l’ecoxarxa amb un resum del projecte i un contacte. 

PROPERA TROBADA:

- Divendres 12 d’octubre a les 19h a Can Ganiveter. No quedem el divendres que ve perquè ja hi ha la trobada de gruops de cosnum i la majoria hi hem d’anar.

