Conveni de col·laboració entre l’EcoXarxa Girona i l’Oficina de Transport de la Cooperativa Integral Catalana (CIC) per la creació d’un centre de transformació.
1. Presentació
L’EcoXarxa Girona té com objectiu la implementació i vertebració d'una central de transformació en el marc de l'Oficina de Transport de la Cooperativa Integral Catalana.
Implementació:
Dotar al territori d’un punt d’abastiment proper de biocombustible (ja sigui oli filtrat o bé transformat en biodièsel). Per accedir a combustible de km0.
Vertebració
- Ampliar la presència de taques d’oli arreu del territori, per fomentar la recollida solidària mitjançant les xerrades informatives als barris, pobles, etc.
- Contactar amb empreses on s’utilitzin grans quantitats d’oli, per tal de poder accedir a aquest oli. Això es preveu fer mitjançant un dels punts forts del projecte com és el canvi de l’oli per el 38% en biodièsel.  NOTA: Per fer això les empreses han d'estar donades d'alta com a usuàries de la cic, ja que sinó s'entraria en un procés de compra-venda, i això en els combustibles va carregat d'impostos.!!
- Destinar part dels beneficis del producte final per la implementació de projectes local de l'ecoxarxas de Girona, per exemple: Xarxa guifi, Materials escolars, etc.
2. FASE INICIAL DEL PROJECTE
El procés inicial consistiria en l'adaptació i muntatge d’un centre de transformació per una producció d’uns 75 litres diaris màxim. Començant per una central de filtratge i en una segona fase la centrar per convertir-la en biodiesel.
L’instal·lació es faria en un espai cedit per l’EcoXarxa de Girona.
El procés de construcció es faria mitjançant l'assessorament de l'Oficina de Transport i altres persones que a títol individual hi vulguin col·laborar.
3. PRIORITATS D’ABASTIMENTS
Aquest centre de transformació estaria inscrit en la xarxa de centres de transformació de l'oficina de transport. Per tan les prioritats d'abastiment serien explicades en el document base de la xarxa de centres de transformació.
Es passa a detallar el següents casos:
1. Abastir el vehicle/s destinats als funcionament del centre de transformació a preu de cost.
2. Abastir el vehicles col·lectivitzats inscrits en l'oficina de transport a un preu d’unes 0’30UM/L d'oli filtrat i 0’60UM el litre de biodiese.(podent ajustar el preu un cop posat en marxa el projecte i comprovar els costos de producció. Els pagaments podran ser 100% en moneda social).
3. Abastir socis cooperativistes i de l’EcoXarxa de Girona directament al centre de transformació amb un cost de  0,30UM l’oli filtrat i 0’60UM el litre de biodiesel. (podent ajustar el preu un cop posat en marxa el projecte i comprovar els costos de producció. Els pagaments poden ser amb un mínim d'un 50% de moneda social).
4. Abastir cotxes que no siguin ni de l’eco xarxa,ni de la cooperativa, amb un preu superior als del socis.
4.COSTOS
L’EcoXarxa de Girona cedirà l’espai i finançarà la posada en funcionament  del centre, en cas de finalitzar el conveni o activitat del centre, la instal·lació quedarà com a propietat de l’EcoXarxa.
El costos aproximats de l’instal·lació, reactius i consumibles per la posada en marxa, seran d’uns 500€ aproximadament.
Desprès de la signatura del conveni s’elaborarà un pressupost tancat per la seva aprovació.
L’Oficina de Transport de la CIC, donarà el suport administratiu per poder fer la recollida, número de gestor, carnet de transportista, fulla de la Generalitat, etc. Així com el suport tècnic per el muntatge,gestió i funcionament del centre.
5. B
ENEFICIS
Aquest centre de transformació es fonamenta en els principis bàsics de la CIC de repartiment i redistribució de la riquesa entre d’altres per això un cop cobertes les despeses de producció i difusió, cedirà el beneficis en 3 parts:
75% per la persona o persones que portin l’explotació del centre.
25% per l’EcoXarxa Girona.
Poden ser modificats depenen de les necessitats de la persona o persones que portin l’explotació del centre.
6.DURADA DE L’ACORD
El present conveni entrarà en vigor quan l'Oficina de Transport i l'Ecoxarxa de Girona (mitjançant alguns dels seus portaveus) així ho confirmin.
Qualsevol de les dues parts podrà sol·licitar a l'altra la finalització de l’acord amb un avís escrit previ de 30 dies.

