ACTA ASSEMBLEA ECOXARXA GIRONA
Data: 27-09-14
Lloc: C.C. St. Narcís
Assistents: Lluïsa, Glòria, Óscar, Jordi

1. Projecte “Posa-hi oli”.
L’Óscar, la persona que hi està treballant, ens informa del projecte:
La idea principal és la reutilització de l’oli en combustible, ja sigui directament o mitjançant un procés de transformació en biodièsel. La recollida de l’oli s’està fent al Restaurant München i al CEIP Taialà. Es tracta d’un projecte que finança l’EX, sent aquesta propietària de tota la maquinària utilitzada. De moment, però, està pendent l’entrega dels diners per part de l’EX.
S’acorda que cal fer una gran difusió a nivell de web, facebook, etc. A més de donar d’alta l’usuari “Posa-hi oli” al CES per començar la comercialització del producte.
2. Futur de l’EX.
En Marcel, qui ha estat al capdavant de l’EX des de l’inici, ha manifestat la seva decisió de passar a un segon pla per diversos motius. Com que no ha pogut assistir a l’assemblea, es postposa aquest punt del dia per la propera reunió.
Tanmateix, els assistents pensem que és el moment d’un replantejament seriós sobre què volem, cap a on anem i que podem fer per donar un nou impuls a l’EX.
L’Óscar planteja la possibilitat de constituir un rebost que a través del Centre d’Abastiment Català de la CIC i altres productors de la zona, poguessin incrementar la oferta, de moment escassa, d’alimentació i béns de primera necessitat. Es proposa Kan Kolmo com a lloc per engegar aquesta central de compres.
Tothom està d’acord que això pot resoldre el gran problema que ens trobem ara mateix, que és el baix nombre d’intercanvis, però també que abans de prendre aquesta decisió, cal fer un debat sobre quina ha de ser la relació de l’EX amb la CIC.
Per altra banda, la Glòria posa èmfasi en el fet que independentment del propi funcionament de l’EX, estem vivint en un moment molt àlgid pel que fa als moviments socials i més concretament en el camp de l’economia social i solidària, i pensa que l’EX hi hauria de ser-hi present, tant si és a nivell de tot el col·lectiu o de forma individual mitjançant alguns dels seus membres.
Tenim, doncs, dues vessants sobre les quals hem de reflexionar i treballar: la més social i compromesa, en el sentit que explica la Glòria, i una altra més pràctica sobre com afavorir els intercanvis i que la moneda social prengui més protagonisme. 

3. Jornada extraordinària reflexió + prèvia assemblea a Kan Kolmo
Per tal d’afrontar tots aquests nous reptes i reflexionar sobre tots aquests debats, decidim fer una jornada de reflexió en la qual s’hauran de prendre decisions sobre el futur de l’EX. Serà una jornada festiva (un dinar p.e.) ja que s’intenta que assisteixi el màxim de membres possible. Es planteja la possibilitat de portar algun ponent que parli sobre algun tema concret.
Com a preludi d’aquesta jornada, i aprofitant la presència de l’EX a les festes que organitza el CSO Kan Kolmo el dia 25/10/14, s’acorda celebrar la propera assemblea allà mateix i fer un dinar exclusivament per als membres de l’EX, amb l’objectiu de que tothom pugui dir-hi la seva i plantegi els punts que cadascú cregui s’hauran de tractar en la jornada de reflexió que celebrarem més endavant.
L’Óscar s’ofereix per fer una paella vegana, i el preu que es cobrarà serà de 2 ecogirs. La Glòria, per la seva banda, pot dissenyar una dinàmica de grup per tal d’ajudar al desenvolupament de l’assemblea.
Un dels punts que s’haurà de tractar també en aquesta assemblea serà la possibilitat de destinar el capital que l’EX té parat actualment i que prové majoritàriament del premi del Col·lectiu Ronda, per a finançar projectes de la Cooperativa Integral Catalana.
Així doncs, ens els propers dies es farà un correu a la llista de distribució convocant a tots els usuaris el dia 25/10/14 a l’Assemblea – dinar al CSO Kan Kolmo, demanant la participació de tothom per posar els temes que cadascú cregui més importants a tractar. En Jordi se n’encarrega.
4. Participació a la Jornada de Decreixement del 24/09/14 i agenda de propers actes.
La Glòria va participar a la Jornada de Decreixement celebrada el passat 24 de setembre, organitzada per l’Associació de Naturalistes amb la col·laboració de la Universitat de Girona, i on es van realitzar diversos tallers entorn de l’economia social i solidària.
Per altra banda, aquest octubre és el mes de l’economia social i solidària i seran nombrosos els actes que tindran lloc, especialment l’últim cap de setmana, i en alguns dels quals la Glòria organitza i participa. Un d’ells és el projecte “Pam a Pam” de mapeig de totes les iniciatives d’economia solidària a nivell català. És important que l’EX hi sigui present.
Altres actes i esdeveniments:
· Festival Esperanzah (18-19 octubre), organitzat per ONGs del Baix Llobregat, i que enguany està dedicat a l’economia social i solidària.
· Presentació de l’Agenda Llatinoamericana 2015, el dia 30-10-14, amb la ponència de Teresa Forcades.

5. Propera convocatòria d’assemblea.
[bookmark: _GoBack]Ens veiem el dissabte 25 d’octubre a Kan Kolmo, al voltant de les 12h, per enllaçar amb el dinar i després amb tots els actes previstos per aquell dia: xerrades sobre la moneda social, Centre d’Abastiment Català, concerts, etc.
