ACTA ASSEMBLEA ECOXARXA GIRONA
Data: 25-10-2014
Lloc: CSO Kan Kolmo
Assistents: Lluïsa, Marcel, Lua, Óscar, Matthias, Luis, Jordi
1. Relleu de funcions
S’acorda que les tasques d’administradora del CES que fins ara feia la Gemma, passa a encarregar-se’n la Lluïsa.
Pel que fa a les funcions de comunicació i representació que ha estat assumint en Marcel des del principi, passaran a ocupar-se’n l’Óscar i en Jordi.
2. Rebost
Tots els assistents som favorables en engegar el projecte d’un rebost que funcioni com a punt de recollida i venda de productes alimentaris als usuaris de l’EX. La idea és aprofitar la ruta que fa el Centre d’Abastiment Català de la CIC, que abasteix només producte no fresc i que passa  un cop el mes per la zona de Girona. El rebost també ha de servir com a punt de venda per als productors locals que no estiguin dins de la ruta de la CAC, i que vulguin fer-ho amb moneda social. Així doncs, el rebost seria com una mena de cooperativa de consum, però també de productors-consumidors alhora.
[bookmark: _GoBack]El segon punt a discutir és el lloc on muntar aquest rebost. La primera opció és Kan Kolmo, que ens cedeix l’espai. També hi ha la opció del CSO Zona Apache, que existeix des de fa poc també com a centre ocupat i autogestionat. Per tal de decidir-nos entre un o altre, s’acorda fer la propera assemblea de novembre allà mateix, i aprofitar també per fer un mercat d’intercanvi, per així augmentar la participació, que acostuma a ser baixa.
3. Destí diners dels premis
Es decideix no moure’ls a l’espera de si els necessitem per a tirar endavant el rebost. Mentrestant, l’Óscar buscarà informació sobre l’instrument “Cash” de la CIC, com a lloc on poder tenir els diners en dipòsit mentre no els utilitzem.
4. Jornada de reflexió
S’acorda no celebrar aquesta jornada que s’havia plantejat en l’anterior assemblea amb un format de xerrada per part d’algun ponent especial de fóra de l’ecoxarxa, més un dinar i alguna dinàmica per a fer durant l’assemblea per tal d’afavorir la presa d’acords.
El sentiment general és que no és necessari fer aquesta jornada extraordinària i s’opta per fer la xerrada i d’altres aprofitant l’espai de la kafeta de Kan Kolmo, que també pot servir per celebrar-hi les assemblees mensuals.
5. Propera assemblea
Se celebrarà el dia 29-11-2014 al CSO Zona Apache, situat al carrer Universitat de Montepellier, número 11. Començarem a 10:30 del matí, i a mitja assemblea obrirem un espai d’intercanvi amb la idea que tothom porti quelcom per canviar o vendre. L’Óscar, encarregat de la planta de transformació d’oli en combustible, dins el projecte “Posar-hi oli”, portarà els primers litres d’oli a punt per a utilitzar en els vehicles, a un preu de 0,50 cèntims/litre. També es farà una crida perquè tothom porti oli reciclat de casa seva per a fer la transformació.
La Lua s’encarregarà de fer el cartell de la jornada.
