ACTA ASSEMBLEA ECOXARXA GIRONA
Data: 29-10-2014
Lloc: CSO Zona Apache
Assistents: Lluïsa, Glòria, Lua, Matthias, Luis, Jordi
1. Recerca de local.
De moment, tenim diferents opcions per al local:
· CSO Kan Kolmo: ens cedeixen l’espai gratuïtament. Té l’avantatge d’estar en una zona cèntrica de Girona.
· CSO Zona Apache: cessió gratuïta. És un espai molt gran i de fàcil càrrega i descàrrega de cares a la central de compres que s’està engegant.
· Escudella Solidària. És un espai on participen diferents entitats socials de Girona i on ja està funcionant un grup de consum d’unes 25 famílies aprox. També tenen una moneda social pròpia, el “galet”.
La Lluïsa ha parlat amb ells, concretament amb en Dani Vidal. En aquest cas, es tractaria d’un lloguer d’aproximadament 60 euros al mes, però es decideix plantejar-los la possibilitat de fer-ho efectiu en ecos a través d’un percentatge que pagarien els usuaris de la EX a través de les compres que realitzessin en el futur rebost. Actualment, el saldo de l’administrador que figura en el CES és negatiu (- 179,78 G), i per tant no pot fer front a cap pagament. En segon lloc, existeix la possibilitat de fer servir els euros que tenim a la caixa per a fer front al lloguer del local.
S’acorda celebrar la propera assemblea al local de l’Escudella Solidària el dia 20 de desembre, a la qual s’afegirà també en Xevi Villarreal de la mateixa associació.
· Associació de Veïns de l’Eixample. Tenen el local cedit per l’Ajuntament (totalment gratuït) i estan a punt d’inauguració la segona setmana de desembre. La Lluïsa, que ha parlat amb ells després de l’assemblea del 28-11-14, comenta que resten pendents de parlar-ho a la junta del dimecres 03-12-14, i que ens faran saber la decisió tant bon punt ho sàpiguen.

2. Rebost.
[bookmark: _GoBack]Es decideix fer una primera prova pilot de compra a la CAC, de manera que els usuaris podran triar els productes que desitgin adquirir dins un període de temps a determinar. Des de l’EX ens encarregarem de centralitzar totes les comandes i trametre-les a la CAC, a més de fer la recollida dels diners que s’hauran de pagar a la mateixa CAC. En Jordi s’ofereix per encarregar-se’n. El primer pas serà posar-se en contacte amb en Vador o Marcel, que ja havia gestionat compres anteriors, perquè ens orientin com iniciar el procés.
La Glòria, per la seva banda, crearà una llista de correu per centralitzar totes les comandes, segons detall: comandesexg@gmail.com (pwd: coexg).
3. Retribució de tasques.
Aprofitant el relleu de tasques d’administradora (que encara està pendent de fer-se de la Gemma cap a la Lluïsa) i les noves en relació al rebost (Jordi), es torna a debatre al voltant de la retribució d’aquestes feines d’organització de la pròpia EX. La decisió que es pren és de retribuir exclusivament les despeses extres de desplaçaments que es generen per exemple en el cas d’assistències a trobades i xerrades. L a resta de despeses, per tant, de moment no es retribuiran.
4. Dipòsit “Cash” de la CIC.
Tot i que possiblement en els propers mesos haurem de fer front a algunes despeses en euros, la Glòria ens fa cinc cèntims de l’instrument “cash” de la CIC, que consisteix en un dipòsit a termini sense interès ni despeses extres, que es retorna íntegrament al venciment. Serveix per finançar projectes de la CIC, i pot ser una bona opció per donar rendiment als euros dipositats a la caixa de la EX, però de moment ho deixem aparcat a l’espera de tenir el nou local i engegar el rebost.
En acabar l’assemblea, hem obert un espai d’intercanvi entre els assistents a l’assemblea, on s’han pogut adquirir diferents productes com objectes de feltre, sabons, ametlles, discos, roba, conserves, llibres, etc. També s’ha fet la recollida d’oli reciclat que l’Óscar, que no ha pogut assistir, utilitzarà per a la transformació en oli per combustible.
Ens veiem a l’assemblea del dia 20 de desembre al local d’Escudella Solidària al Passeig d'Olot, 68, Girona.
